

Bombas y disparos en manifestación de ayer



ASEGINADO. En la barbería donde trabajaba, sobre la 4a. Calle Oriente, fue asesinado Oscar Humberto Serrano, por 3 hombres enmascarados.

PIERDE LA VIDA. Ismael Tobías, de 32 años, murió abatido a tiros por no apoyar grupos subversivos en el cantón Las Minas, Chalatenango.

Dos bombas de propaganda y varios disparos de armas de fuego, estuvieron a punto de provocar disturbios ayer durante manifestación de obreros y agrupaciones subversivas, con motivo de las celebraciones del Día Internacional del Trabajo en esta capital.

La manifestación salió a las 10 y 30 de la mañana del Parque Cuscatlán, cuando la parte final de la misma iba pasando por la Calle Rubén Darío y 23 Avenida Sur, se escucharon disparos de armas de fuego y el estallido de bombas de propaganda.

Los cuerpos militares y de seguridad, permanecieron acuartelados, como medida preventiva por parte de la

Presidente Corte visita Usulután

Para constatar necesidades y problemas de la Cámara de 2ª. Instancia de Usulután, Juzgados de Paz y Juzgados de Primera Instancia, de esa misma ciudad, estuvo allí el Dr. Eduardo García, Presidente Interino de la Corte Suprema de Justicia.

Pasa a la página 19



MUERE. José Calixto Alas, de 40 años, muerto a balazos en el caserío Los Alas, Chalatenango, donde desempeñaba cargo de comisionado.

Programa de ACTOTEATRO

Se ha iniciado un programa de funciones denominado Talleres Creativos, en Actoteatro, informan miembros de ese centro cultural.

Se pretende —dicen—, acercar al público de San Salvador a las artes, brindándole oportuna-mente a las personas para que puedan desarrollar

Pasa a la página 46

Fuerza Armada, que trató con ello de evitar malas interpretaciones, según se nos dijo ayer oficialmente.

Cuando se escucharon las detonaciones de las bombas y de los disparos, hubo confusión y alarma. La manifestación comenzó a disolverse, pero posteriormente regresaron algunos a reincorporarse, hasta llegar al Mercado Central, donde se efectuó un mitin contra los gobiernos de El Salvador y Estados Unidos de América.

UPI informa

Damos a conocer, a continuación, nota informativa de

Pasa a la página 19

Explican que no hay escasez de aceites

Las empresas productoras de aceites y mantecas vegetales, aclaran que no hay escasez de materia prima para la elaboración de sus productos.

Confirman que tienen existencias suficientes de grasas como para cubrir el consumo necesario hasta la próxima cosecha de semilla de algodón. Además, dicen que cual-

quier emergencia que se presente al respecto, puede ser complementada inmediatamente con importaciones. La citada aclaración, viene respaldada por PRONAC, S. A., Fabril de Aceite, GADSA y El Dorado, S. A. de C. V.

"Abril 30, 1980. Señores, Departamento de Redac-

Pasa a la página 46

6 muertos a causa de violencia reconocen

Seis cadáveres de personas víctimas de la violencia en diferentes sitios de la ciudad capital, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales.

Según informes los occisos son: el barbero Oscar Humberto Serrano, de 28 años, quien pereció al ser acribillado a balazos por 3 sujetos enmascarados que llegaron al taller donde trabajaba, en la 4ª. Calle Oriente. Se informó que el hecho se registró el miércoles a las 7 de la noche. El cadáver fue entregado a familiares que lo trasla-

daron hasta Santa Elena, Usulután.

Carlos Humberto Martínez Alvarenga, de 29 años, murió de herida en el cráneo al ser ametrallado el vehículo placas particulares 88261, el cual conducía sobre el Boulevard del Ejército. Sus familiares manifestaron que éste tenía una pequeña empresa y que no tenía ninguna afiliación política. Se afirmó que su muerte pudo ser producida hacia unas 10 horas atrás.

También se reconoció el

Pasa a la página 46

Asesinan 2 pacientes en centro hospitalario

Dos jóvenes que recibían curación en heridas de bala recibidas en San Martín el 26 de abril, fueron asesinados por varios encapuchados ayer en la mañana en una de las salas de cirugía del Centro de Emergencias. Los fallecidos son: Victor Alfredo González y Nelson Flores Dueñas.

Según datos recabados en el lugar de los hechos, el doble asesinato se registró a las 6 de la mañana, cuando en el mo-

mento en que se habría el centro asistencial unos seis individuos se bajaron de un pick-up no identificado y entraron en forma despectiva.

Acto seguido —dijeron— los hombres encañonaron a las personas que estaban en la sala, a varias enfermeras más adelante y les preguntaron por sala económica.

Familiares de los occisos indicaron que éstos se encontraban en proceso de

Pasa a la página 47

Joven ebrio mordido por un perro rabioso

Un hombre joven como de unos 24 años, en estado de ebriedad, fue mordido por un perro rabioso, cuando se encontraba acostado junto a un poste de alumbrado eléctrico en la 4a. Calle Poniente y 11a. Avenida Sur.

Autoridades sanitarias tuvieron conocimiento de lo sucedido, y ayer por la mañana se ocuparon del caso, pidiendo la colaboración para localizarle, a fin de que pueda someterse a tratamiento médico.

Vecinos del lugar, indi-

caron que vieron cuando el perro, que había atacado a varias personas, se acercó al hombre que dormía junto al poste de alumbrado eléctrico, y que después de lamerle la cara, le atacó furiosamente, mordiéndole la boca.

La preocupación de las autoridades médicas, es de que a estas alturas, puede haber ya contagiado a sus familiares o amigos, pues la rabia es transmisible en muchas formas.

Secuestran y asesinan a señorita en Sn. Miguel

(San Miguel). Fue encontrada muerta Flor de María Alfaro, de 14 años, quien fuera secuestrada la noche del miércoles último frente a su casa en esta ciudad.

Su padre Anibal Enrique Alfaro Benítez, Juez 2º, de Paz, al denunciar el secuestro en la sección de investigaciones de la policía, dijo que su menor hija se encontraba platicando con otros vecinos ante-noche como a las 8:30 frente donde ellos viven, cuando un grupo de hombres fuertemente armados a bordo de pick up secuestraron a Flor de María, sin mediar palabras de ninguna naturaleza.

Ayer en las primeras horas se conoció en San Miguel que en la carretera que conduce a El Cuco, exactamente en el desvío que conduce a la entrada de la Hacienda del general Fidel Sánchez Hernández, se encontraba el cadáver de una jovencita muerta, que resultó ser el de Flor de María Alfaro.

Las autoridades han iniciado las investigaciones del caso. La joven residía con su familia, en la casa ubicada sobre la Sexta Calle Poniente y Séptima Avenida Norte, lugar donde llegaron los sujetos armados a bordo del pick-up, color verde, sin placas.

Pasa a la página 47



SIN VIDA. Juan Manuel Romero, de 40 años, murió a causa de lesiones de bala. Integraba la escolta militar del cantón Las Minas, Chalatenango.

Pasa a la página 46



INAUGURACION. Santa Ana, abril 30. El ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández Delgado (derecha) inauguró el nuevo y moderno edificio del Cine Principal, construido por el Circuito de Teatros Nacionales (CTN). Asistieron el ge-

rente de dicha entidad, Sr. José Ayala Pacheco, autoridades locales y distinguidos invitados. La bendición fue impartida por el obispo Mons. Benjamín Barrera y Reyes.